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Encuesta Enkoll para EL UNIVERSAL

IniciaAméricoconventaja2a1
Elcandidato de laalianza
Morena-PT-PVEM se
mantiene adelante en la
contienda a lagubernatura,
con 60% de lapreferencia

De acuerdo con la encuestaestatalen vivienda de
Enkoll paraEL UNIVERSAL, alarranquedelacam-
paña electoral,el candidato dela coaliciónJuntos
Hacemos Historia en Tamaulipas, Américo Villa-
rreal,lidera la contienda a la gubernatura con 60%
de la preferenciaefectiva.

Portercermesconsecutivo,elabanderadodeMo-
rena,Partidodel Trabajo(PT) y Verde Ecologista
(PVEM) mantiene una doble ventajafrentea César
Augusto El Truko Verástegui,quien registra31% de
laintencióndevoto.Rezagadoenlaterceraposición
seencuentraelexalcaldede CiudadVictoriay actual
candidatodeMovimiento Ciudadano(MC),Arturo
Diez,con 9% de las preferencias.

Elestudiodemoscópicorevelaqueelsenadorcon
licencia AméricoVillarrealeselcandidato mejorpo-
sicionado,con 76% delos encuestadosque lo conoce
o ha escuchado hablar de él.Por otro lado,el re-
presentantede lacoaliciónVa por Tamaulipas,Cé-
sar Augusto El Truko Verástegui,mantieñe un re-
conocimientopor partede 45% de los ciudadanos,
entantoqueArturo Diez eselcandidatomenos Cco-
nocido,con 34%.

En lo que concierne a la opinión de los ciuda-
danos sobrelos candidatos,los tresaspirantesa la
gubernaturacomienzanelperiododecampañíacon
una opinión positiva.

Un 72% delosencuestadosevalúafavorablemen-
te aAmérico Villarreal,mientrasque55% tieneuna
buena impresióndeCésarAugusto El Truko Verás-
tegui y 57%, de Arturo Diez.

En relación a la evaluaciónde los partidos po-
líticos,Morena eslainstituciónmejorcalificadacon
74% de opiniones positivas,frentea 14% negativas,
dando como resultadoun saldo a favor de 60%.

Con una reputaciónadversaseencuentraelVerde
Ecologista(PVEM), seguidodelPAN y PRD,conba-
lancesnegativosde dos,12y 20 puntos cadauno.

Por último, el PRI es el partido con peor imagen
en laentidad.Sólo21% delos ciudadanostieneuna
opinión positiva de ese instituto político,mientras
que 62% tienen una mala opinión de él.

Adicionalmente, la evaluación al gobernador
panista, Francisco Javier García Cabeza de Vaca,
registróun descenso de 11puntos en la aproba-

asu en marzo, a
27% en abril. En este sentido, con 64% de los ta-
maulipecos que desaprueban el desempeño del
gobernador al frentede la entidad, elmandatario
estatalenfrentaelnivel dedesaprobación más al-
to en el presente año.

La encuesta se realizó del 25 al 29 de marzo a
una muestra de mil 211hombres y mujeres con
credencial de electorvigente en la entidad.Los
resultadostienenun margendeerrorde+/-2.8%,
con un nivel de confianza de 95% en los princi-
pales indicadores. e
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Rumboa laselecciones
Intención de voto para gobernador Conocimiento y opinión de candidatos
Si eldíade hoy fueranlas eleccionesparagobernadorde ¿Conoceo ha escuchadohablarde las siguientes
Tamaulipas,¿por cuálde los siguientescandidatos,alianzaso personas? ¿Qué opinióntienede ellas?
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“El saldo de opiniónse obtienerestandola opiniónnegativa(“Mala+ Muy Mala”)de laopiniónpositiva("Muy buena + Buena”).**La opiniónse preguntóa quienesconocena los políticosy los personajes
con bajo conocimientopodrían tener una alta opinión positiva.

 

Intención de voto para gobernador Opinión de los partidos políticos
Si el día de hoy fueranlas eleccionesparagobernador Por favordigame,¿qué imagentienede los partidos?
de Tamaulipas,¿por cuál partidovotaría?
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METODOLOGIA .
1,211 entrevistasefectivas ahombresy mujeresde 18 años y más, con credencialde electorvigentedel Estado.Del 25 al 29 de marzode 2022. Entrevistascaraa caraen viviendas,levantadascon
dispositivoselectrónicosaplicandoun instrumentode recolección(cuestionario)adecuadopara los propósitosdelestudio.Selecciónde la muestra:La muestratienerepresentatividadpara el Estado de
Tamaulipas.Se realizóuna muestraprobabilísticay polietápica:Etapa [. Se seleccionanseccioneselectoralescon un muestreocon probabilidadproporcionalal tamaño(PPT).Etapa II. Se seleccionan
manzanas en cada unidadprimariaen muestrausando un muestreocon probabilidadproporcionalal tamaño.Etapa III. Se seleccionanviviendasen cada manzanacon muestreosistemáticocon arranque
aleatorio.Para una mejorrepresentaciónde la poblaciónse manejancuotas por las variablesde génerocruzadapor rango de edad.Precisióny confianza:Bajoun esquemade muestreoprobabilístico
polietápicolos resultados tienen un margen de error alrededordel +/-2.83% con un nivelde confianza del 95% en los principales indicadores.




